

गोविन्द बल्लभ पंत कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय पंतनगर, जिला- ऊधमसिंह नगर (उत्तराखण्ड)

पशुचिकित्सा महाविद्यालयों की अखिल-भारतीय प्रतियोगिताओं में पंतनगर तीन प्रतियोगिताओं में विजयी

पंतनगर। २७ मार्च, २०१७। पंतनगर विश्वविद्यालय के पशुचिकित्सा एवं पशु विज्ञान महाविद्यालय में चल रही अखिल-भारतीय पशुचिकित्सा महाविद्यालयी बैडमिंटन, टेबल-टेनिस एवं क्विज प्रतियोगिताओं का आज समापन हुआ। समापन समारोह का आयोजन महाविद्यालय के डा. रतन सिंह सभागार में किया गया, जिसके मुख्य अतिथि विश्वविद्यालय के कुलसचिव, डा. एन.एस. मूर्ति थे।

कुलसचिव ने अपने संबोधन में कहा कि पंतनगर विश्वविद्यालय के पशुचिकित्सा एवं पशुपालन महाविद्यालय द्वारा प्रारम्भ की गयी इन प्रतियोगिताओं में भाग लेने वाली टीमों व प्रतिभागीयों की संख्या प्रतिवर्ष बढ़ती जा रही है। उन्होंने बताया कि विश्वविद्यालय में खेल-कूद की सुविधाओं में भी सुधार किया जा रहा है। इस प्रतियोगिता में पंतनगर की टीमों द्वारा तीन प्रतियोगिताओं में प्रथम स्थान प्राप्त कर ट्रॉफी जीतने पर उन्होंने प्रसन्नता व्यक्त की, साथ ही सभी विजित प्रतिभागियों को उन्होंने जीत के लिए बधाई दी एवं अन्य प्रतिभागियों का प्रतियोगिताओं में हिस्सा लेने के लिए उत्साहवर्धन किया।

महाविद्यालय के अधिष्ठाता, डा. जे. कुमार ने तीन दिनों तक चली इन प्रतियोगिताओं में प्रतिभागियों द्वारा एक-दूसरे के साथ मेलपूर्वक रहने के लिए प्रशंसा की एवं आशा प्रकट की कि उन्होंने देश भर से आये प्रतिभागियों की संस्कृति के बारे में जानकारी प्राप्त की होगी। उन्होंने कहा कि प्रतिभागियों के पंतनगर में प्रवास को सुविधाजनक बनाने का पूरा प्रयास किया गया है। किन्तु यदि कोई कमी रह गयी है तो इसमें सुधार के लिए भविष्य में ध्यान रखा जायेगा। विश्वविद्यालय के अपर अधिष्ठाता, विद्यार्थी कल्याण, डा. प्रतिभा सिंह ने खेल-कूद में छात्राओं के बड़ी संख्या में भाग लेने तथा उत्कृष्ट प्रदर्शन पर उनकी प्रशंसा की तथा पशुचिकित्सकों के लिए स्वस्थ रहना आवश्यक बताया। इस अवसर पर लुधियाना एवं पालमपुर की टीम के प्रबन्धकों ने अपने विचार प्रकट करते हुए पंतनगर के विद्यार्थियों के अनुशासन एवं कार्यों के साथ-साथ यहां उन्हें प्रदान की गयी सुविधाओं की प्रशंसा की।

तीन दिनों में आयोजित प्रतियोगिताओं में से तीन प्रतियोगिताओं में पंतनगर विश्वविद्यालय को प्रथम स्थान प्राप्त होने पर ट्रॉफी प्रदान की गयी। इनमें छात्राओं की टेबल-टेनिस एवं बैडमिंटन प्रतियोगिताएं एवं क्विज प्रतियोगिता सम्मिलित हैं। छात्राओं की टेबल-टेनिस प्रतियोगिता में मथुरा की टीम रनर-अप रही जबकि बैडमिंटन प्रतियोगिता में आईवीआरआई, इज्जतनगर, की टीम को यह स्थान प्राप्त हुआ। छात्रों की टेबल-टेनिस एवं बैडमिंटन प्रतियोगिताओं में आईवीआरआई प्रथम एवं एस.के.नगर, गुजरात, की टीम को रनर-अप का स्थान प्राप्त हुआ। क्विज प्रतियोगिता में द्वितीय स्थान पर पालमपुर एवं तृतीय स्थान पर कोलकाता की टीम रही। सभी विजेताओं को मुख्य अतिथि द्वारा पुरस्कार देकर सम्मानित किया गया। प्रतिभागिता के लिए सभी को प्रमाण-पत्र प्रदान किये गये। कार्यक्रम के अन्त में अनिमेश मिश्रा ने सभी का धन्यवाद किया। तत्पश्चात कुलसचिव, डा. मूर्ति ने प्रतियोगिता का ध्वज उतार कर प्रतियोगिताओं की समाप्ति की घोषणा की।



प्रतियोगिता में प्रथम स्थान प्राप्त करने पर ट्रफी के साथ पंतनगर के पशुचिकित्सा एवं पशुपालन महाविद्यालय की टीम की छात्राएं एवं मैनेजर।